

В ангарском роддоме гибнут новорожденные

Сложная обстановка в родильном доме Ангарска. Из-за нехватки медикаментов и специализированного оборудования там гибнут новорожденные.

Роддом в Ангарске один. Большинство беременных горожанок и женщин из близлежащих деревень привозят сюда. В год принимают в среднем около трех тысяч младенцев. Каждый третий с патологией. Иногда врачи не могут сказать, будет жить больной малыш или нет. В родильном доме не хватает оборудования и медикаментов. "С медикаментами и с прочим оборудованием ситуация архисложная. У нас перед аптекой долг почти миллион, они завтра шлагбаум закроют, и у нас детки останутся без медикаментов совсем", - говорит Александр Латышев, исполняющий обязанности главного врача родильного дома.

Нет кардиомонитора, нет простых катетеров, не хватает лекарств. Но самое главное - на весь родильный дом только один действующий аппарат искусственной вентиляции легких. Остальные несколько месяцев в ремонте. "Работаем с инструментами, у которых срок годности вышел более 10 лет назад, но мы их эксплуатируем, потому что нет другого варианта. Налаживают наши техники, переставляют запчасти из одного в другой, так и выживаем", - сказал Анатолий Пахолкин, заведующий отделением реаниматологии.

Цена этой проблемы - жизни малышей. По статистике, в искусственном дыхании нуждаются в среднем 60-70 младенцев в год. Самый тяжелый момент наступает, когда на свет появляются сразу несколько младенцев, которые не могут дышать сами. "Тут кому повезет: кто первый занял аппарат, тот и остался жив", - говорит Надежда Бельская, заведующая отделением новорожденных.

Остальных врачи пытаются поддержать ручными методами вентиляции. Так и говорят: дышали руками. В последний раз так "дышали" в течение девяти часов.

Сложную ситуацию городские власти Ангарска намерены решить кардинальным способом: сменить руководство родильного дома. Новый главный врач, считают чиновники, должен организовать работу учреждения по-другому: помочь и научить зарабатывать деньги самим.

В администрации заверяют, что ситуация в родильном доме под контролем мэра. Но прежде чем станет ясно, насколько эффективны действия властей, пройдет немало времени. И каждый день на кону будет стоять чья-то еще слишком хрупкая жизнь.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)